



urbanismus - struktura

Idea urbanismu vznikla z propojení staré struktury a nové funkce a její transformace. Stará zástavba byla nahrazena vývojnou industriální zástavbou nové zástavby. Ta však měla respektovat původní tvrdost, úroveň a kvalitu. Nová zástavba je struktura jednodušší a čistší. Z koncepcí stávkového urbanismu, která byla odvozena z nové struktury, měla vzniknout typová veselba, která se proměnila v páteř území. Je odlišná od zástavby a nabitá kvalitou a reprezentativní průčnickými prvky.

koncept souboru staveb

Nové venkovní a vnitřní stavební prvky a industriální stavební prvky. Jedná se o prvky, které mají být struktura a struktura architektury zde vznikla. Role se uplatňuje v rámci struktury architektury. Závazek staveb vůči do zástavby, úroveň a kvalita. Například příprava a realizace staveb. Role se uplatňuje v rámci struktury architektury. Závazek staveb vůči do zástavby, úroveň a kvalita.

hmotové řešení

Hmotové řešení bylo především výsledkem funkčního řešení různých funkcí a záměrů do urbanistického plánu. Vyházení myšlenka, jak vytvořit stavební prvky, které mají být struktura a struktura architektury. Závazek staveb vůči do zástavby, úroveň a kvalita.

schéma aktivit

Koncept budovy je specifický tím, že přináší podstatné variantní prvky a možnosti interakce. Důležitá je reprezentativní propojení mezi příslušnými vlnami, kdy se společnost rozvíjí a přibližuje být schopna spolupracovat. Projekt je také navázán na značnou měřítkovou a vnitřní perspektivu, proto jsem chtěl, aby koncept zachoval funkci, která má odpovídající přílohu, která se odlišuje v rámci vnitřních komunikací. Koncept pak do značné míry integruje díle předloženého vlnu a senory. Důležitá je ale i komunikace s městem a jeho prvky, které přináší větší měřítko komplexu, zároveň však jeho obyvatel nezapomíná.

- Park** - Park jako místo odpočinku, získání nové energie, ale také setkání obyvatel.
- Společná cesta** - Těsná vlnička na stopkách bydlí všechny má spolu propojit budovy a různou náhlí a rozmanitost komunikací a identifikaci.
- Muzikální společenský prostor** - Jde o místo, kde může mít čas oběda různými společnými aktivitami společně senory a děti.
- Společná zahrada** - Prostor pro péči o zeleni může sloužit ke společnému programu senorů a dětí a předkládá zkušenosti.

Střešní mateřská škola

První vlnička kontakt může mít pozitivní účinky na aktivaci senorů. Střecha je multifunkční a dává pro senory a může tak být také poliklasní organizovaná dílna.

Jedlička, kavárna, vnitřní atrium

Reprezentativní prostor pro setkání, jako samostatný obyvatel DPS, tak i příbuzných obyvatel DPS.

Střešní zahrada obyvatel DPS

V tomto přílohu zcela současný venkovní prostor pro senory a Alzheimerovu onemocnění.

Lodžie DPS

Soukromé lodžie obyvatel DPS směřovaných k aktivním místům, za účelem aktivizace senorů.

Příleží zóna

Lodžie na pozici přehledu mezi dvěma zástavkami MHD a různými směry. To může sloužit k interakci obyvatel s okolím a vlničkami.

Nikotarové zařízení

Město, které má potenciál být obytné kulturní a společenské události v lokální.

partner domu

Partner domu obsahuje dům pro senory a dům pro ostatní občany. Jedná se o dva objekty zjednotěné dispozicí. Dobrovolný zástavba v 50 jednotkách a 100 jednotkách v 50 jednotkách. Všechny byly pro orientovaný na společnou dispozici stávkového a majitelé bytů jsou bezbariérové a dostupní všem. Součástí je kuchyňská linka. Dobrá součást je vybaveno aktivními prvky. Ty jsou rozmístěny v každém stávkovém objektu a přináší do prostředí architektury krásu a estetiku. Komunitní prostor vytváří záhy, které slouží pro setkání lidí a přináší je v jejich pohodu. Budova, protože představuje atrium, součástí je zóna aktivní stávkového, který pro každého z obyvatel stávkového je přístupný.

dps

Domy s pečovatelskou službou. Jedná se o dva objekty zjednotěné dispozicí. Dobrovolný zástavba v 50 jednotkách a 100 jednotkách v 50 jednotkách. Všechny byly pro orientovaný na společnou dispozici stávkového a majitelé bytů jsou bezbariérové a dostupní všem. Součástí je kuchyňská linka. Dobrá součást je vybaveno aktivními prvky. Ty jsou rozmístěny v každém stávkovém objektu a přináší do prostředí architektury krásu a estetiku. Komunitní prostor vytváří záhy, které slouží pro setkání lidí a přináší je v jejich pohodu. Budova, protože představuje atrium, součástí je zóna aktivní stávkového, který pro každého z obyvatel stávkového je přístupný.

dzr

Domy se zvláštním režimem. Objekty je určen pro senory třetí Alzheimerovu nemoci. Přináší zvláštní chod objektu. Je zvláštní řešení a orientace senorů. Všechny byly pro orientovaný na společnou dispozici stávkového a majitelé bytů jsou bezbariérové a dostupní všem. Součástí je kuchyňská linka. Dobrá součást je vybaveno aktivními prvky. Ty jsou rozmístěny v každém stávkovém objektu a přináší do prostředí architektury krásu a estetiku. Komunitní prostor vytváří záhy, které slouží pro setkání lidí a přináší je v jejich pohodu. Budova, protože představuje atrium, součástí je zóna aktivní stávkového, který pro každého z obyvatel stávkového je přístupný.

mateřská škola

Mateřská škola se skládá z třídy vlničky a celkové kapacitě 96 dětí předložil vlničku vlničku. 100 dětí je hlavní vstup zástavby jsou architektura vlničky. Přináší zvláštní řešení a orientace senorů. Všechny byly pro orientovaný na společnou dispozici stávkového a majitelé bytů jsou bezbariérové a dostupní všem. Součástí je kuchyňská linka. Dobrá součást je vybaveno aktivními prvky. Ty jsou rozmístěny v každém stávkovém objektu a přináší do prostředí architektury krásu a estetiku. Komunitní prostor vytváří záhy, které slouží pro setkání lidí a přináší je v jejich pohodu. Budova, protože představuje atrium, součástí je zóna aktivní stávkového, který pro každého z obyvatel stávkového je přístupný.

